1004. feladat

Mekkora munkat végez a 160% homogén elektromos mez6, ha az erévo-
nalakkal parhuzamosan 25m-re mozdit el egy 5 - 107*C' toltést? Mekkora a
munkavégzés, ha a toltés az erGvonalakkal 30°-os széget bezérva mozdul el

25m-t?

A homogén elektromos mez& munkavégzése a kivetkezéképpen szamitha-
t0 (az F' = E - q képletet felhasznalva):

W=F-s=FE-q-s
Az adatokat behelyettesitve igy:
N —4
W:1605'5-10 C-25m=2J
Tehat az els6 esetben az elektromos mez6 2 J munkat végzett.

Csak az er6 elmozdulés iranyaba esé komponense végez munkat. A maso-
dik esetben az eré és az elmozdulas 30°-o0s széget zar be, ezért a munkavégzés:

N
W=FE-q-s-cosa= 1605-5~1O’4C'25m~00830°: 1,732J

Tehat a masodk esetben 1,732 J a munkavégzés.

(Alkoto: Kisida Julesi)



